



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
體育局
Instituto do Desporto

關於立法會陳禮祺議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，本局對立法會2025年11月7日第051/E34/VIII/GPAL/2025號函轉來陳禮祺議員於2025年11月6日提出，行政長官辦公室於2025年11月10日收到之書面質詢，答覆如下：

特區政府一直鼓勵市民積極參與體育鍛鍊，以提升身體素質並培養健康的生活模式。目前，公共體育設施網絡內共有6個室內泳池及5個露天泳池，其中室內泳池全年開放，而露天泳池則在每年5月至10月期間開放。基於冬季不適合開放露天泳池，以及公帑與資源的合理運用等原則，公共體育設施網絡的露天泳池於11月至翌年4月期間維持暫停開放，暫未有進一步考慮延長開放時間。未來，將持續聽取社會各界意見和建議，在平衡自然條件、資源分配及居民使用習慣，對各泳池開放時間作優化調整考慮，以滿足不同群體的需要。

在推動本澳與國際的體育合作方面，除了持續支持本澳體育總會派員參加國際體育賽事及活動外，在2001年亦與葡萄牙簽訂了《中華人民共和國澳門特別行政區與葡萄牙共和國在體育領域的合作協議書》，多年來雙方先後組織了不同的體育交流活動，而本澳亦曾多次協助葡萄牙參賽隊伍來澳進行賽前適應性訓練，以促進彼此在體育領域的合作。在2025年7月，葡萄牙游泳隊亦來澳進行賽前集訓，並入住運動員培訓及集訓中心，期間亦與本澳游泳集訓隊運動員共同訓練，進行友好的競技交流。



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
體育局
Instituto do Desporto

體育局不定期進行各類的調查研究，如「2022澳門體育場地調查」和「2025澳門市民體質監測」，未來將持續於適當時候開展各類有關澳門體育方面的研究調查，以配合澳門體育的發展。

代局長

李詩靈